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1. Внешняя характеристика генератора  Uг=F(iн)
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2. Зависимость напряжения генератора от тока нагрузки для замкнутой системы (нагрузочная характеристика генератора).

      При значении передаточного коэффициента делителя цепи обратной связи Кос=0,1; 0,2; 0,3. Емкость корректирующей цепочки установлена максимальной.
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3. Область устойчивости системы в плоскости параметров Тос и К.
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Аналитическое построение области устойчивости.

Передаточная функция разомкнутой системы по управляющему воздействию равна H(s)=Hг(s)HIэму(s)Kос

Характеристическое уравнение H(s)+1=0 примет вид: 

S4(0.000312 Тос)+ S3(0,0139Тос+0,1584*10-3)+ S2(0,504Тос+9,55*10-3)+ S(Тос(Ккр+4,74)+0,175)+Ккр+1=0

Для вычисления зависимости Ккр от Тос решим уравнение а3(а1а2  -а0а3) - а4а12=0, где 

а0=0.000312 Тос

а1=0,0139Тос+0,1584*10-3
а2=0,504Тос+9,55*10-3
а3= Тос(Ккр+4,74)+0,175

а4=Ккр+1

Для значений Тос=0,006; 0.0134; 0.0201; 0.0268; 0.0335; 0.0402; 0.0469.

4. КЧХ разомкнутой системы при Тос=0.

Н(s)=  EQ \F(25,245 Kос;0,1584*10-3s3 +9.55*10-3s2 + 0.175s+1) 
K(jω)=  EQ \F(25,245 Kос;1-9,55*10-3ω2+ j(0,175ω-0,1584*10-3ω3) )
Re=  EQ \F( Kос(25,245-0,24108 ω2 );(1-9,55*10-3ω2 )2+ (0,175ω-0,1584*10-3ω3)2 )
Im= EQ \F( Kос(4,41ω -3,99*10-3ω3 );(1-9,55*10-3ω2 )2+ (0,175ω-0,1584*10-3ω3)2 )
	ω
	0
	1
	5
	10
	300
	1000
	5000
	21000
	100000

	Koc=0,1

	Re
	2,5245
	2,471816
	1,466051
	0,044848
	-0,00012
	-9,59E-07
	-1,54E-09
	-4,94E-12
	-9,61E-15

	Im
	0
	-0,43557
	-1,64404
	-1,58211
	0,000573
	1,59E-05
	1,27E-07
	1,72E-09
	1,59E-11

	Koc=0,5

	Re
	12,6225
	12,35908
	7,330254
	0,224241
	-0,00058
	-4,80E-06
	-7,69E-09
	-2,47E-11
	-4,80E-14

	Im
	0
	-2,17783
	-8,22022
	-7,91057
	0,002863
	7,93E-05
	6,36E-07
	8,59E-09
	7,95E-11
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Вывод: Статическая ошибка системы определяется несоответствием значения выходного напряжения  напряжению генератора на холостом ходу. Как видно из внешних и нагрузочных характеристик генератора Uг=F(iн), полученных в ходе эксперимента, с увеличением нагрузки ошибка увеличивается, а с увеличением передаточного коэффициента делителя в цепи ОС – уменьшается. Разомкнутая же система отличается значительной неточностью. Следовательно, чем выше коэффициент передачи, тем точнее система.

             В ходе сравнения экспериментальной и расчетной характеристик области устойчивости системы в плоскости двух параметров Тос и К наблюдается некоторое несоответствие. Предпочтение следует отдать экспериментальной характеристике. Неточность  же расчетной характеристики может быть связана с неточностью теоретических вычислений: наличие больших степеней в уравнении  передаточной функции ведет к некоторому округлению определяемых величин. 


По данным КЧХ можно определить устойчивость обеих систем (то есть системы с К=0,1 и К=0,5). Обе системы устойчивы (по критерию устойчивости Найквиста), но вследствие дальнейшего увеличения коэффициента передачи могут перейти в неустойчивое состояние. В то же время это абсолютно устойчивые системы, т.е. системы которые при любом снижении К сохраняют свою устойчивость. Следовательно, если в плане устойчивости системы ведут себя одинаково, то предпочтение следует отдать системе с большим коэффициентом передачи, т.к. это повысит точность системы. 
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